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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE 
SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE. 
 
 
Aos três dias do mês de setembro do ano de dois mil e doze, 
(03/09/2012), às 15h15min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de 
Terra Boa, Estado do Paraná, os vereadores, Militão Rodrigues Filho, 
Amarildo Aparecido Bovo, Dimas de Jesus Fernandes, Eliseu de Souza 
Ribeiro, José Maria Leão Coelho, José Pedro de Moura, Luciney Molina 
Marques, Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Após verificar o 
número legal e quorum, o Senhor Presidente Militão Rodrigues Filho 
declarou aberta a Sessão, solicitando ao Vereador José Pedro de 
Moura, que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Tendo retomado a 
palavra, o Senhor Presidente Militão, solicitou ao Secretário da Mesa, 
Valter Colonello, que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, 
correspondente ao dia 20.08.2012, a qual foi colocada em votação e 
aprovada por unanimidade. Logo após, solicitou ao 1º Secretário da 
Mesa, Valter que fizesse a leitura da correspondência, a qual se tratava 
de um Ato nº006/2012 oriundo da Acamdoze Associação das Câmaras 
Municipais da Microrregião Doze.   Na seqüência foi deixada a palavra 
livre para assuntos de interesse público, quando, então o Vereador José 
Pedro, cumprimentou e agradeceu a presença de todos, solicitou a 
remessa de um ofício a Administração para saber como está à 
correção do Plano Diretor que foi aprovado aqui na integra, mas foi 
combinado que eles iam mandar a adequação do Plano Diretor e 
gostaria de uma resposta sobre isso. Com a palavra o Vereador Valter 
cumprimentou e agradeceu a presença de todos, disse sobre a Lei 
Seca, tem pedido de vários comerciantes e várias pessoas da 
comunidade solicitando para aumentar uma hora o horário permitido 
para venda de bebidas alcoólicas principalmente quando entrar o 
horário de verão então gostaria que todos fosse madurando essa idéia 
para poder reformular essa lei.    Ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra, foi dado início à “Ordem do dia. Discussão em 1º turno sobre o 
Projeto de Lei nº 30/2012. “Revoga Lei nº 1.121/2012 de 27.04.2012 e dá 
outras providências”. Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de 
lei colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 
1º turno sobre o Projeto de Lei nº 33/2012. “Altera os artigos 
33,34,35,42,43,44,46,49 e 55 da Lei nº1.074/2011, que dispõe sobre 
Política  Municipal de Atendimento dos Direitos da Criança e do 
Adolescente (Lei nº12.696/12 e Resolução nº152/12  dá outras 
providências”. Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de lei 
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 1º 
turno sobre o Projeto de Lei nº 34/2012. “Dispõe sobre a jornada Escolar 
do Ensino Fundamental na Escola Municipal Professor Adriano Franco  e 
dá outras providências”. Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto 
de lei colocado em votação e aprovado por unanimidade.     Nada 
mais havendo na Ordem do Dia, o Presidente Militão, deixou a palavra 
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livre para Comunicações Parlamentares.  Com a  palavra o Vereador 
José Pedro parabenizou a Administração principalmente a Prefeita Vera 
Lúcia da Silva Zanatta  pelo trabalho feito na estrada da Vila Nova 
Jerusalém e também na estrada  ao lado do cemitério realmente ficou 
muito bom. Com a palavra  o Vereador José Maria solicitou a remessa 
de ofício ao Colégio Helena Kolody parabenizando o evento da 
celebração do centenário de Helena Kolody pela importância  e 
organização do evento. Com a palavra o Vereador Luciney fez um 
convite a todos os Vereadores que na próxima sexta feira haverá o  ato 
cívico as 8:00 horas da manhã em frente ao Paço Municipal e será 
muito importante a presença de cada um  vocês. Com a palavra o 
Presidente Militão disse que teve o prazer de conhece – lá e um dia 
jantou com ela e conversou com ela mais ou menos uma meia hora 
lembra muito bem disso e foi uma grande mulher paranaense.  Ninguém 
mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Militão  agradeceu 
a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 
 Sala das Sessões 03 de setembro de 2012. 
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